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Assunto: EscolaEB2,3JoãoGonçalvesZarcocomfibrasde amiantocoloca
emriscopopulaçãoescolar ~.,. " ,('
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Destinatário:MinistériodaEducação

Ex.mo Sr. Presidente da Assembleia da República
I

Em meadosde Maiofoi decididoo encerramento,no finaldo presenteano lectivo,das escolasdo 1°
cicloRobertoIvense PinheiroChagaslocalizadasnoconcelhode Oeiras,CruzQuebradalDafundo,por
faltadecondiçõesdesegurança.Acontecequeoscercade120alunos,comidadescompreendidasentre
os 6 e 10anos,vãosertransferidosparaa EB2,3JoãoGonçalveslarco, a qualapresentacoberturas
feitasdefibrocimentoquecontêmamianto.

A preocupaçãocom estasituação,acrescidado facto.de nos últimosanosse teremverificado
frequentescasosde tumoresoncológicosemprofessorese funcionários,já tinhamotivadoa Comissão
AdministrativaProvisóriadoAgrupamentodasEscolaslarco a solicitara umaempresaespecializadaa
realizaçãode umdiagnósticoà presençade amiantonascoberturasdos4 pavilhõesquecompõema
escola.Emtodoselesosresultadosapontamumaclassificaçãodemédiorisco(de7 para1 pavilhãoe o
máximode9 paraosrestantes),recomendandoaremoçãodascoberturasouoseuisolamento.

Ora,considerandoosriscosparaa saúdepúblicadevidoà presençadoamianto,nãosecompreende
porquesedecidetransferirascriançasdaCruzQuebradalDafundoparaestaescola.Alémdisso,deveria
ser umaprioridadedo Ministérioe da CâmaraMunicipala remoçãoou isolamentodasestruturasde
fibrocimentoqueapresentamriscoselevados,evitandoaexposiçãodapopulaçãoescolar.
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Assim,ao abrigodas disposiçõesconstitucionaise regimentais,requer-seao Ministérioda Educação

os seguintesesclarecimentos:

1°)Vai o Ministériosolicitarque as criançasdas escolasdo 1°ciclo RobertoIvense PinheiroChagas
sejam transferidaspara outra escola que não a EB 2,3 João Gonçalveslarco, pelo menos até estar
resolvidoo riscoassociadoà presençadeamianto?

2°) Que medidasurgentesvai o Ministérioadoptarparaprocederà remoçãoou isolamentodas fibras
de amiantopresentesnas coberturasdos 4 pavilhõesda escolaEB 2,3 João Gonçalveslarco? Estará
estasituaçãoresolvidaantesdo iníciodonovoanolectivo?

3°) Existem mais escolas no concelhode Oeírascom coberturasde fibrocimento?Quais são as
medidasqueestãoa ser adoptadasnessescasos?

Paláciode SãoBento,29de Junhode 2009 Deputada
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